

Туристичка организација Сокобања  
Ул. Трг ослобођења бр. 2  
Сокобања  
Број: 01-46/2022-02  
Датум: 02.03.2022. године

**ТЕХНИЧКА СПЕЦИФИКАЦИЈА СА УСЛОВИМА ЗА НАБАВКУ ГОРИВА ЗА ПОТРЕБЕ ТУРИСТИЧКЕ  
ОРГАНИЗАЦИЈЕ СОКОБАЊА – НАБАВКА НА КОЈУ СЕ ЗАКОН НЕ ПРИМЕЊУЈЕ,  
НАБАВКА 05/22**

Предмет набавке 05/22 су добра – набавка горива – Евро дизел и Безоловни бензин за потребе Туристичке организације Сокобања.

Понуђач је дужан да понуди јединичну и укупну цену добара са свим сегментима који се односе на крајњу цену на адресу Наручиоца: Туристичка организација Сокобања, ул. Трг ослобођења бр. 2, Сокобања, или путем имејла [tenderi@tosokobanja.rs](mailto:tenderi@tosokobanja.rs) , или путем факса 018/833-988.

Рок за достављање понуда је седам дана од дана објављивања документације и позива на сајту Туристичке организације Сокобања [www.tosokobanja.rs](http://www.tosokobanja.rs) , односно до 09.03.2022. године, до 15:00 сати.

Контакт особа: Снежана Марковић, е-mail: [tenderi@tosokobanja.rs](mailto:tenderi@tosokobanja.rs) , факс: 018/833-988.

Рок за закључење уговора је три дана од сачињавања извештаја о избору најповољније понуде.

**ВРСТА, ТЕХНИЧКЕ КАРАКТЕРИСТИКЕ, КВАЛИТЕТ, КОЛИЧИНА, ОПИС ДОБАРА И РОК  
ИСПОРУКЕ**

Ред. бр.	Назив добара	Јединица мере	Оквирне количине
1.	Безоловни бензин, ВМВ 95	литар	170
2.	Евро дизел	литар	2.100

Понуђач мора обезбедити да се возила наручиоца снабдевају горивом на бензинским пумпама – продајним местима на територији општине Сокобања и на територији Републике Србије сукцесивно, у складу са потребама Наручиоца.

Понуђена добра морају у свим аспектима одговарати захтевима Наручиоца, техничким карактеристикама и граничним вредностима за ову врсту добара. Понуђач је у обавези да поседује Уверење о квалитету са дозвољеним граничним вредностима (сертификат референтне установе).

Плаћање ће се вршити сукцесивно, у складу са потребама Наручиоца уплатом динарских средстава на текући рачун изабраног Понуђача. Наручилац може преузети предметна добра путем дебитних картица до износа уплаћених средстава.

Гориво које је предмет набавке мора да испуњава услове утврђене Правилником о техничким и другим захтевима за течна горива нафтног порекла („Службени гласник РС“ бр. 150/20).

Понуђач мора да испуњава следеће услове:

- мора да буде регистрован код одговарајућег надлежног органа, односно уписан у одговарајући регистар (као доказ доставити фотокопију решења издатог од надлежног органа АПР – или одговарајућег регистра не старијег од шест месеци);
- Да има важећу дозволу надлежног органа за обављање делатности која је предмет набавке – потврда Агенције за енергетику републике Србије за обављање одговарајуће делатности (лиценца за обављање енергетске делатности трговине нафтом и нафтним дериватима) у складу са чл. 19. Закона о енергетици (уз понуду обавезно доставити неоверену копију);
- Да располаже мрежом од најмање 30 бензинских пумпи на територији Републике Србије од којих је најмање једна бензинска пумпа на територији општине Сокобања и најмање шест непосредно уз ауто пут – Коридору 10, по три у оба правца (обе траке аутопута) и то најмање по једну са обе стране у делу од Суботице до Београда, најмање по једну са обе стране од Ниша до Београда и најмање по једну са обе стране у делу од Ниша до Врања (доставити списак бензинских пумпи);
- Да поседује извештај – сертификат о испитивању евро дизела и безоловног бензина од Акредитоване лабораторије за испитивање не старији од 6 месеци од дана објављивања позива за подношење понуда (уз понуду обавезно доставити неоверену копију Извештаја).

Избор најповољније понуде ће се извршити применом критеријума **„Најнижа понуђена цена“** за оне понуђаче који испуњавају горе наведене услове.

**ОБРАЗАЦ ПОНУДЕ ЗА НАБАВКУ ГОРИВА ЗА ПОТРЕБЕ ТУРИСТИЧКЕ ОРГАНИЗАЦИЈЕ  
СОКОБАЊА – НАБАВКА 05/22**

**1) ОПШТИ ПОДАЦИ О ПОНУЂАЧУ**

<i>Назив понуђача:</i>	
<i>Адреса понуђача:</i>	
<i>Матични број понуђача:</i>	
<i>Порески идентификациони број понуђача (ПИБ):</i>	
<i>Име особе за контакт:</i>	
<i>Електронска адреса понуђача (e-mail):</i>	
<i>Телефон:</i>	
<i>Телефакс:</i>	
<i>Број рачуна понуђача и назив банке:</i>	
<i>Лице овлашћено за потписивање уговора:</i>	

**2) ОПИС ПРЕДМЕТА НАБАВКЕ – Набавка горива за потребе Туристичке организације Сокобања**

Укупна цена без ПДВ-а:	
Укупна цена са ПДВ-ом:	
Рок и начин плаћања:	
Рок важења понуде: <b>(Не може бити краћи од 30 дана)</b>	
Рок испоруке:	
Број пумпних станица на територији Србије	
Број пумпних станица на територији општине Сокобања	
Број сертификата којим се доказује квалитет производа са техничким и другим захтевима за течна горива нафтног порекла и назив акредитоване лабораторије која је тај сетификат издала	

### 3)ТЕХНИЧКА СПЕЦИФИКАЦИЈА

Ред. бр.	Назив добара	Јед. мере	Оквирне количине	Јединична цена без ПДВ-а	Укупно понуђена цена без ПДВ-а	Укупно понуђена цена са ПДВ-ом
1.	Безоловни бензин, ВМВ 95	литар	170			
2.	Евро дизел	литар	2.100			
	<b>УКУПНО:</b>					

Датум:

\_\_\_\_\_

Понуђач:

\_\_\_\_\_

Образац понуде Понуђач мора да попуни и потпише, чиме потврђује да су тачни подаци који су у обрасцу понуде.